

После спектакля

Зрители о постановке „Человек должен жить“

Коллектив областного драматического театра совместно с горкомом комсомола организовал зрительскую конференцию по обсуждению постановки пьесы Д. Кампанейды «Человек должен жить», которая состоялась сразу же после окончания спектакля.

Постановщик спектакля Н. Н. Долгина зачитала зрителям режиссерскую экспозицию, рассказала о работе над постановкой пьесы.

В обсуждении спектакля приняло участие 12 зрителей. Они дали коллективу театра ряд ценных замечаний по игре отдельных артистов, постановке пьесы и работе театра в целом.

Инвалид Отечественной войны т. Черноусов сказал в своем выступлении:

— Коллектив театра поступил правильно, включив в свой репертуар пьесу «Человек должен жить». Она учит советского зрителя гуманизму. На сцене нашего театра в лице профессора Савельева (артист Н. Г. Гриневич) я увидел настоящего советского врача, патриота и гуманиста, для которого спасение жизни человека, возвращение ему здоровья является главной целью жизни. Этот образ символизирует собой политическую и моральную стойкость советских медиков, о которую, бе-

зусловно, разобьются все происки империалистов.

Учащаяся педагогического училища т. Ляхова, отметив большую пользу зрительских конференций для студентов и школьников, рассказала о своих впечатлениях от спектакля.

— Правильно и убедительно показан артисткой Е. Д. Зориной образ жены профессора Серафимы Павловны. Однако в образе Жени, созданном артисткой Н. С. Надеждиной, мы не видим характерных черт студентки.

Молодой рабочий Усть-Камевогорского ремонтно-механического завода т. Шумелов просил коллектив театра включить в свой репертуар пьесу о рабочих.

Студентка кооперативного техникума т. Курбанова указала на слабое, небрежное оформление спектакля.

В заключение главный режиссер театра Ю. Н. Пажарский поблагодарил зрителей за полезные замечания.

— Ваша критика, — сказал он, — поможет творческому коллективу театра поднимать идейно-художественный уровень спектаклей и со всей полнотой отражать жизнь и работу советских людей, строящих коммунизм.

БОЛЬШЕВИК АЛТАЯ

г. Усть-Камевогорск

1953.
6 ФЕВ 1953